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K o p ř i v n i c e  (hod) – Už v červenci budou zpřístupněny ve-
řejnosti revitalizované zahrady mateřských škol od pondělí do pátku
a v sobotu v odpoledních hodinách. Rodiče tak budou moci s dětmi
navštěvovat každý den jinou zahradu. Mateřské školy Kopřivnice při-
pravují otevření upravených zahrad, na které dostaly dotaci z Regio-
nálního operačního programu Moravskoslezska. Děti si tak budou moci
hrát ve Vodním světě s brouzdališti na ulici České, v Zahradě smyslů
na ulici Zdeňka Buriana a na zahradě Mateřské školy na ulici I. Šus-
taly. „Bohužel zahrada s názvem Kamenný svět v Mateřské škole Zá-
humenní nebude o prázdninách otevřena, neboť zde bude probíhat
oprava budovy školky a současně se zde bude budovat parkoviště.
Stejná situace bude i v Ptačím světě v Lubině, i v této mateřské škole
budou prováděny stavební práce. Otevřít pro veřejnost by se pak obě
zahrady měly v polovině srpna. O datu zpřístupnění budeme veřejnost
včas informovat,“ uvedla Zdeňka Krišková, ředitelka Mateřských škol
Kopřivnice, p. o. (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Poměrně
vášnivou diskuzi vyvolala na zasedání zastupi-
telstva zpráva kontrolního výboru o šetření pro-
vedené v denním stacionáři Kopretina.

Vyhodnocení plnění cílů denního stacionáře
Kopretina ve vztahu k zřizovací listině
a strategickým cílům města provedl kontrolní
výbor dle slov jeho předsedy Tomáše Hofa na
základě zadání z březnového zastupitelstva.
„Nejčastěji jsme naráželi na problémy vyplý-
vající z implementace zákona o sociálních služ-
bách do chodu Kopretiny. Tento poměrně nový
zákon je průlomový a zavádí některé nové pri-
ncipy a mechanismy, které do té doby nebyly
v sociálních službách běžné, a s tím souvisí i to,
že jak pracovníci, tak rodiče klientů a klienti

sami mohli mít problém s novými nařízeními,“
nechal se slyšet Tomáš Hof. Dále kontrolní vý-
bor upozornil také na to, že vedení Střediska so-
ciálních služeb města Kopřivnice, které Ko-
pretinu provozuje, se zatím nepodařilo zajistit
vytvoření dokumentace a pracovních postupů
tak, aby odpovídaly novým požadavkům na so-
ciální službu. V tomto případě jde především
o obsah standardů kvality, i když i v tomto
ohledu prý došlo v posledním roce ke zlepšení.
Kontrolní výbor ve zprávě předložené zastupi-
telstvu také upozornil na nesprávnou funkci sys-
tému péče a individuálního plánování
a poukázal i na ne právě ideální vystupování za-
řízení v rámci jednání s rodiči klientů. „Toto jed-
nání vytvářelo nepříznivou atmosféru pro na-

plňování jednotlivých klíčových cílů zařízení.
Denní stacionář se dlouhodobě potýká
s nesouladem přání některých rodičů klientů
a svojí vizí naplňování určených cílů,“ píše se
mimo jiné v protokolu o kontrole. Některé z ro-
dičů nepřesvědčily ani výsledky provedené kon-
troly. Jindřich Tandler vystoupil s kritikou přímo
na zastupitelstvu. „S výsledkem kontroly ne-
můžeme souhlasit. Jestli máme předložená do-
poručení chápat, že bude další vyšetřování, tak
se ptám, jaké bude? Nebo ho máme iniciovat
sami,“ zeptal se mimo jiné Tandler. Ten také kri-
tizoval šíři provedené kontroly, podle jeho slov
se neměl kontrolní výbor omezovat zadáním
schváleným zastupitelstvem aměl provést kon-
trolu ve větší šíři.     (Pokračování na straně 2)

Zastupitelé se přeli kvůli kontrole v Kopretině

Brose se chystá vybudovat Kids Club za 30 milionů korun
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zastupitelé

minulý týden jednomyslně schválili prodej
8 tisíc čtverečních metrů pozemku na
okraji průmyslového parku firmě Brose.
Největší podnik z oblasti zde ovšem ne-
hodlá rozvíjet své podnikatelské aktivity,
ale chce na něm postavit Kids Club pro děti
svých zaměstnanců.

„Je to náš největší sociální projekt od

začátku našeho působení tady v Kopřiv-
nici. Chceme investovat třicet milionů ko-
run a postaráme se zde o 80 dětí,“ řekl ře-
ditel kopřivnického závodu Brose Michael
Danihel.

V odpovědi na otázku zastupitele Du-
šana Krompolce Danihel konkretizoval
také to, komu bude Kids Club určen. Za-
řízení má podle jeho slov nabízet 15 - 20

míst pro ty úplně nejmladší děti od 2 do 5
let. Další část klubu bude sloužit mladším
školákům ve věku od 5 do 8 let a Brose
zde bude myslet i na starší děti až do 16
let věku. „Chceme nabídnout pomoc při
domácích úkolech a dalším vzdělávání
dětí. Dále zde budeme rozvíjet další soci-
ální činnosti pro naše zaměstnance,“ uvedl
Daniel. Starosta města Josef Jalůvka po-

dotkl, že Kids Club není možné přesně
napasovat do české školské legislativy.
„Má plnit několik funkcí, od jeslí, přes
školku a školní družinu až po další vzdě-
lávání dětí i dospělých. Myslím, že se na
ten nový formát těšíme a možná se v bu-
doucnu stane inspirací pro školská a soci-
ální zařízení,“ nechal se slyšet Jalůvka.

Právě charakter projektu město pře-

svědčil k tomu, aby trojúhelníkový poze-
mek o výměře 8 000 čtverečních metrů
prodalo za cenu 8 euro za metr. Za poze-
mek firma zaplatí podle aktuálního kurzu
zhruba 1,6 milionu korun, pokud by šlo
o pozemky pro podnikání, pak by se jejich
cena podle znaleckého posudku pohybo-
vala okolo 2,1 – 2,4 milionu korun. 

(Pokračování na straně 2)

Stavba kruháče u kaťáku
omezí od neděle dopravu

Průzkum ukázal, že míra
spokojenosti je velmi vysoká

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od 1. července začne stavba okružní
křižovatky u Katolického domu, která značně ovlivní už tak ztíženou
dopravu v Kopřivnici. Z tohoto důvodu nedojde k avizované změně
v přednosti na této křižovatce, ale provoz bude řízen semafory.

Stavba kruhové křižovatky je sice rozdělena do tří etap, ale
všechny velmi silně omezí provoz v této lokalitě. V rámci první etapy,
která bude zahájena 1. července, se bude stavět téměř polovina kruhové
křižovatky, a to v již nyní uzavřené části, která se ještě rozšíří. Z to-
hoto důvodu bude svedena doprava na ulici Husově a Štramberské
do jednoho jízdního pruhu o šířce tří metrů a provoz u Katolického
domu bude řízen semafory. Z důvodu bezpečnosti a plynulosti dopravy
a pokračování výstavby budou vymístěna veškerá auta parkující v ulici
Štramberské u Katolického domu.             (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – S průzkumem spokojenosti občanů s ži-
votem ve městě byli seznámeni zastupitelé minulý týden ve čtvrtek.
V květnu bylo osloveno 850 respondentů starších 18 let, kteří odpovídali
na dotazy týkající se obecné míry spokojenosti, bezpečnosti či infor-
movanosti o dění ve městě. „Jelikož se jednalo o čtvrté sociologické še-
tření za posledních osm let, má radnice možnost sledovat, jak se názory
Kopřivničanů vyvíjejí. Zásadní otázka byla položena hned v úvodu a při-
nesla velice pozitivní výsledek - téměř devět z deseti dotazovaných (85,7
%) uvedlo, že je s životem v Kopřivnici spokojeno,“ uvedla Lucie Pe-
tříčková, tisková mluvčí radnice.                  (Pokračování na straně 2)

Za velkého zájmu veřejnosti se Lašským laškováním s provozováním kulturního domu rozloučila CK Agentura Fox. Součástí zábavného programu
pro celou rodinu byly mimo jiné také recesní soutěže týmů jednotlivých měst Lašské brány.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Veřejná služba znovu funguje,
ale schází jí motivační faktor
K o p ř i v n i c e  (dam) - Zhruba

první tři měsíce fungování podle nových
pravidel má za sebou veřejná služba. Tu
od Nového roku místo měst a obcí or-
ganizuje přímo úřad práce a s městy
a vesnicemi spolupracuje na základě
smlouvy.

Přestože organizace přešla na úřady
práce s platností nového zákona, fakti-
cky se veřejné služba znovu rozjela od
března letošního roku. Kopřivnické
kontaktní pracoviště v této věci spolu-
pracuje se šesti subjekty kromě radnic
Kopřivnice, Příbora, Štramberka a Moš-
nova také s kopřivnickým Slumekem
a Technickými službami města Pří-
bora.

„Od začátku fungování veřejné
služby v režii úřadu práce jsme uzavřeli
106 smluv o jejím výkonu s uchazeči
o zaměstnání. Skutečně pracovalo ve

veřejné službě 87 klientů,“ říká Milan
Tkáč z úřadu práce s tím, že někteří lidé,
kteří smlouvu uzavřeli, pak k faktic-
kému výkonu práce nenastoupili.

Lidé z úřadu práce přiznávají ně-
které problémy nového systému veřejné
služby. Ta byla až do konce loňského
roku zcela dobrovolná a lidé, kteří od-
pracovali předem určený počet hodin,
mohli dosáhnout na vyšší dávku
v hmotné nouzi. Od Nového roku tento
motivační faktor neexistuje. Veřejná
služba je ze zákona povinná pro
všechny uchazeče o zaměstnání, kteří
jsou v evidenci nezaměstnaných více
jak dva měsíce. Žádný benefit v oblasti
sociálních dávek z výkonu veřejné
služby nově nevyplývá, ale lidé, kteří ji
odmítnou vykonávat, jsou na půl roku
vyřazeni z evidence úřadu práce. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Víc jak pět
set lidí najednou bylo v sobotu odpoledne
v expozici Technického muzea Tatra, většina
z nich ovšem nepřišla kvůli automobilovým
veteránům, důvodem jejich návštěvy byla
ohlášená návštěva veterána show businessu
Karla Gotta. Populární zpěvák se zúčastnil
dernisáže výstavy reprodukcí svých obrazů.
Jednašedesát Gottových děl bylo už od 1.
května rozmístěno přímo mezi veterány, což
ocenil i sám autor.

„Vystavoval jsem své obrazy vMoskvě,
Kolíně nad Rýnem, New Yorku a dalších
světových městech, ale tady v muzeu je to
jedno z nejkrásnějších prostředí, kde je do-
posud bylo možné vidět. Mezi těmito auto-
mobilovými krasavci je to inspirativní pro-
středí, člověk kolem sebe vidí tolik talentu
a důvtipu,“ nechal se slyšet Karel Gott.

(Pokračování na straně 4)

Gottovi fanoušci
obsadili muzeum

Sotva vstoupil do Technického muzea, ocitl se Karel Gott v obležení svých fanou-
šků lačnících po podpisu či fotografii.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Krátkou pietní vzpomínkou ve škole dr. Milady Horákové si Kopřivničané na konci minulého týdne
připomněli popravu respektované političky. Ředitel školy Lumír Pospěch mimo jiné slíbil, že v příš-
tím roce by měla být tradiční pietní vzpomínka za účasti dcery Milady Horákové Jany Kánské a dal-
ších hostů.                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Veřejnosti se otevřou zahrady MŠ

Brose se chystá... Průzkum ukázal, že...

(Dokončení ze strany 1)
Tento názor zastával v diskuzi také zastupitel Dušan Krompolc.

„Kontrolní výbor je ten jediný orgán ve městech a obcích v České re-
publice, který nepotřebuje ke své činnosti žádné zmocnění. On je opráv-
něn, a dokonce povinen zřídit kontrolní skupinu a provést kontrolu v celé
šíři. A to se nestalo,“ uvedl Krompolc. Tím, že se kontrolní skupina řídila
zadáním zastupitelstva, prý sice nijak neporušila zákon, ale vyjádřil po-
chybnosti o tom, zda kontrolní výbor skutečně dělá to, co by měl.

Předseda kontrolního výboru a zároveň člen kontrolní skupiny, která
kontrolu v Kopretině provedla, se ale nařčení bránil. „Kontrolu jsme pro-
váděli asi 3 měsíce a prošli jsme celou řadu dokumentů . Nevím, jaká
je vaše představa komplexní kontroly, zda by měla trvat dva nebo tři roky,
abychom zhodnotili všechno, jak si přestavujete? My jsme se drželi za-
dání tak, jak jsme jej dostali,“ uvedl Hof. Jeho slova podpořila také radní
Michaela Kopřivová, která byla také členkou kontrolní skupiny a pro-
vedenou kontrolu označila za provedenou hloubkově a s citem a podle
etických pravidel.

Asi největší diskuze vyvolaly návrhy a opatření k odstranění nedo-
statků předložené kontrolním výborem. Kromě toho, že má být zajiš-
těna lepší komunikace s rodiči a do konce roku vytvořena a auditem kva-
lity prověřena potřebná dokumentace Kopretiny, se někteří zastupitelé
pozastavovali především nad třetím bodem, který zní: „Provést kontrolu
všech výtek a připomínek adresovaných ze strany rodičů klientů, vedení
organizace a městu Kopřivnice, které jdou nad rámec této kontroly.“ 

Krompolc takové doporučení označil za obskurní. „Kontrolní vý-
bor nám předkládá návrh na provedení kontroly. Kdo jiný než tento vý-
bor zřízený zastupitelstvem a placený z rozpočtu města by ji měl pro-
vést,“ tázal se Krompolc a situaci označil za absurdní. Následně navrhl,
aby zastupitelstvo tedy provedením této kontroly kontrolní výbor
pověřilo, jeho protinávrh ovšem získal podporu jen čtyř zastupitelů a nás-
ledně zastupitelstvo zprávu kontrolního výboru vzalo na vědomí v té po-
době, v jaké byla předložena.

(Dokončení ze strany 1)
Revitalizované zahrady byly veřejnosti zpří-

stupněny v době provozu školky a část rodičů
možnosti chodit na ně se svými dětmi využila.
„Nyní nově o prázdninách bude každý den zpří-
stupněna jedna zahrada od 16 do 19 hodin a v so-
botu od 14 do 19 hodin. Na provoz bude dohlížet
správce, který bude na hřišti po celou dobu
a bude dohlížet, aby byl dodržen schválený pro-
vozní a návštěvní řád. Chodit si mohou hrát děti
od tří do deseti let, ale jen v doprovodu dospělé
osoby. Pokud přijdou pouze v doprovodu
sourozence, nebudou vpuštěny. Na to bude do-
hlížet správce,“ upozornila ředitelka Mateř-
ských škol Kopřivnice. Přítomnost správce je
nutná, aby nedocházelo k ničení zařízení. 

Harmonogram otevření je následující. V pon-
dělí si budou moci chodit hrát rodiče s dětmi do
zahrady MŠ v Lubině (až od 13. 8.), v úterý pak

do zahrady v MŠ Jeřabinka na ulici Zdeňka Bu-
riana, ve středu do MŠ Česká, ve čtvrtek MŠ Zá-
humenní (až od 16.8.) a v pátek MŠ I. Šustaly.
V sobotu se budou zahrady pravidelně střídat,
zde je harmonogram MŠ Z. Buriana – 7. a 28.
7. a 1.9., MŠ Česká – 14.7. a 4.8., MŠ I. Šustaly
– 21.7. a 11.8., MŠ Lubina – 18.8. a MŠ Záhu-
menní – 25. 8. Rozvrh pro podzimní období bude
zveřejněn až na začátku nového školního roku.

Přesný rozpis otevření jednotlivých zahrad
najdou zájemci u vstupu do zahrady a na webu
Mateřských škol Kopřivnice. „Věřím, že rodiče
této nabídky využijí a budou si chodit hrát se
svými dětmi na naše zahrady. Také doufám, že
budou dbát na to, aby děti vybavení a výsadbu
zahrad neničily,“ dodala na závěr Zdeňka Kriš-
ková s tím, že na to, aby bylo možné zahrady ote-
vřít veřejnosti, přispělo město částkou 51 400 ko-
run.

(Dokončení ze strany 1)
„Šetření opět ukázalo, že míra spokojenosti obyva-

tel Kopřivnice je dlouhodobě velmi vysoká a meziročně
se zásadně neliší. Je konstantně vysoká a dá se říci, že
je excelentní. Přestože došlo k mírnému poklesu, který
se pohybuje v mezích statistické chyby, je na tom Kop-
řivnice skutečně dobře, a to i ve srovnání s ostatními
městy. Pozitivní je také fakt, že výsledky se zásadně neliší
v závislosti na sociálně demografických charakteristikách
respondentů, takže stejně spokojeně se zde cítí například
mladí i starší lidé, ale také lidé s rozdílným vzděláním,
což je velmi dobrý trend i do budoucna,“ okomentoval
tuto skutečnost na zastupitelstvu Marián Svoboda ze spo-
lečnosti Augur Consulting, která výzkum realizovala pro
město již po několikáté. Pozitivním faktem je i skuteč-
nost, že v porovnání s výsledky z roku 2010 došlo ke
zlepšení vnímání bezpečnosti ve městě. Zatímco v roce
2010 se 51,2 % lidí bálo chodit v noci po veřejných pro-
stranstvích, letos tuto skutečnost uvedlo 45 % respon-
dentů. 

Po zhlédnutí prezentace se místostarosta Jaroslav
Šula dotazoval Mariána Svobody na negace, čím se Kop-
řivnice odlišuje od ostatních měst. „Ve většině srovna-
telných indikátorů je na tom Kopřivnice podstatně lépe,“
zhodnotil postavení Kopřivnice s jinými městy Svoboda.

Podrobné výsledky jsou zveřejněny na webu města
a také Kopřivnické noviny se budou výsledky jednotli-
vých oblastí zabývat podrobněji v příštích číslech.

(Dokončení ze strany 1)
„Prodejem za nižší cenu poskytuje město společnosti

Brose veřejnou podporu de-minimis, která se bude počítat
od spodní hranice cenového rozpětí tržní ceny. V případě
prodeje na začátku června by podpora činila cca 529 tisíc
korun,“ řekl místostarosta Miroslav Kopečný. Ten také
připomněl dobrou spolupráci s firmou, která v minulých
letech podpořila různé projekty v Kopřivnici částkou do-
sahující výše bezmála 1,2 milionu korun.

Projekt Kids Clubu už schválilo nejvyšší vedení
firmy Brose a po vyřízení všech povolení nic nebrání za-
hájení stavby. Kids Clubu má sloužit přízemní budova
navržená tak, aby zapadla do krajiny, i se zahradou při-
tom stavba zabere jen 3 000 m2 z celkové plochy po-
zemku a zbylých 5 000 metrů bude jen příroda. Brose
dokonce počítá se zapojením potůčku, který lokalitou
prochází, do projektu a podobně. Stavba by svému účelu
měla začít sloužit na konci příštího roku.

Společnost Brose funguje v Kopřivnici už od roku
2004. Její závod je největší v průmyslové zóně a spo-
lečnost zde již proinvestovala čtvrt miliardy euro. Firma
v Kopřivnici zaměstnává bezmála 2 500 lidí a podle ře-
ditele Daniela jsou i přes krizi v automobilovém prů-
myslu její vyhlídky dobré. Kids Club je zatím největším,
ale nikoliv prvním sociálním projektem, který Brose pro
děti svých zaměstnanců připravuje. Už pro tyto prázd-
niny firma připravila řadu jednodenních či dvoudenních
výletů a tábory pro 450 dětí svých pracovníků.

Zastupitelé se přeli kvůli...

(Dokončení ze strany 1)
„Zatímco v minulosti lidé na ve-

řejnou službu nastupovali zcela do-
brovolně a byli finančně motivováni,
v novém systému motivace naprosto
mizí,“ přiznává Tkáč. 

Podle jeho slov se také řada kli-
entů úřadu práce snaží různými
způsoby veřejné službě vyhnout,
nemalý počet lidí se prý dokonce
raději nechal vyřadit z evidence, než
by vzali práci ve veřejné službě.
Mnozí lidé prý také svou neschop-
nost vykonávat veřejnou službu zdů-
vodňují špatným zdravotním stavem.
Také lidé, kteří už mají podepsanou
smlouvu a veřejnou službu pro-
vádějí, často využívají lékařských
omluvenek, aby se práci vyhnuli.

Především zástupci menších
obcí, které veřejnou službu využí-
vají, kritizují příliš složitou admini-
strativu, která ji provází. Například
podle názoru starosty Mošnova Ro-
mana Máci by systém bylo možné
výrazně zjednodušit. „V mnoha pří-
padech je to práce pro práci,“ řekl
o systému administrace veřejné
služby starosta Máca.

Přestože podle zákona má po-
vinnost vykonávat veřejnou službu
každý uchazeč o zaměstnání, který je
v evidenci úřadu práce déle než dva
měsíce, v praxi jsou však k veřejné
službě vybíráni uchazeči, kteří jsou
v evidenci půl roku či déle. „Cílem
veřejné služby je především udržet
nebo znovu obnovit pracovní

návyky nezaměstnaných lidí a před-
cházet sociálně-patologickým je-
vům. Proto se řídíme pokyny, podle
kterých mají být do veřejné služby
zapojeni především lidé, kteří jsou
v evidenci úřadu práce nejdelší
dobu,“ tvrdí Tkáč. 

Lidé, kteří vykonávají veřejnou
službu, mohou pracovat maximálně
20 hodin týdně, v rozporu s běžným
přesvědčením nejde jen o práce na
úklidu ulic a podobně, ale třeba
i asistenční činnosti ve veřejných
knihovnách, na školách, pomocné
administrativní práce a podobně.
Kopřivnická radnice například vyu-
žívá 28 lidí ve veřejné službě, kteří
pracují převážně ve školských zaří-
zeních.

Veřejná služba znovu funguje, ale schází...

s t í n y

Dne 10. 6. zasahovala hlídka MP u prodejny Kaufland v Kop-
řivnici. Pracovníci ostrahy zadrželi před prodejnou muže, který z
bundy vytáhl dvě láhve alkoholu a předal je svým dvěma kumpánům.
Když se je pracovníci ostrahy pokoušeli zadržet, muž je fyzicky napadl
a jeho dvěma kumpánům se podařilo uprchnout i s alkoholem. Třia-
dvacetiletý muž z Kopřivnice ale strážníkům tvrdil, že alkohol koupil
v jiné prodejně, před Kauflandem jej pouze předával svým kamarádům
a ochranka jej bezdůvodně napadla. Proč ovšem jeho kamarádíčci
s alkoholem utekli, to už nevysvětlil. Strážníci tedy muže předali repu-
blikovým policistům z OO PČR k dořešení.

Případ odcizení včelích úlů a vloupání do včelína vyšetřují poli-
cisté z Kopřivnice. Jeden včelín odcizili z oplocené zahrady a další
dva z pole. Je zřejmé, že celou krádež měli připravenou. K odcizení
museli použít vozidlo, jelikož samotné úly jsou značně velké. Jejich
rozměry dosahovaly délky až 1,7 metru. 

(Dokončení ze strany 1)
„Zhotovitel stavby fy COLAS

CZ, a. s., po jednání se zástupci
firmy Tenza, zabezpečující v úseku
ulic Štramberské a Husovy vý-
stavbu nového horkovodu pro
město Kopřivnici, požádal o změnu
v plánované organizaci výstavby
z důvodu předpokládaných pro-
blémů se zachováním technologi-
ckých postupů u přeložek inženýr-
ských sítí. Problémy jsou avizo-
vány při realizaci nového před-
izolovaného horkovodu a pře-
ložkách síti ve vlastnictví společ-
nosti Telefónica Czech Republic,
a. s., kdy nebude možné realizovat
práce po polovinách vozovky.
V případě provozních komplikací
se zachováním dopravního pro-
vozu fakticky na samotném stave-
ništi zhotovitel uvažuje o práci
v noci. Kromě plynu se v dané kři-
žovatce překládají nebo budují
další inženýrské sítě, jako jsou ka-
nalizace, přeložka kabelu vysokého
napětí, veřejné osvětlení, datové
a telefonní kabely, rozvody KTK.
V rámci druhé etapy se zvažuje do-
konce provizorní využití stávají-
cího chodníku u bývalé školy ná-
městí pro zachování dopravní
obslužnosti území, a to v okamžiku
rekonstrukcí rozvodů sítí v histo-
ricky jedné z nejstarších oblastí
města,“ uvedl Martin Lapčík, pra-
covník odboru rozvoje města.

První etapa by měla být do-
končena do konce srpna, druhá pak
do konce září a třetí do konce října.
Časový harmonogram je před-
běžný. „Nevíme, jaké problémy
mohou nastat při výkopových
pracích a při překládce inženýr-
ských sítí. Dalším ovlivňujícím
faktorem jsou klimatické pod-
mínky. Pokud bude pršet, budou
práce z důvodu zavodňování vý-
kopů přerušovány,“ podotkl Martin
Lapčík.

Radní už museli řešit mimo

jiné další závažný problém, který
vyvstal na ulici Štefánikově, kde
při výkopových pracích bylo zji-
štěno, že je nutné ze statických
a bezpečnostních důvodů rekon-
struovat opěrnou stěnu chodníku
v celé její délce. „Radě města byl

předložen ke schválení návrh na
vybudování nové opěrné stěny
o rozsahu 226 metrů. Projektant
odhadl náklady na její vybudování
v částce cca 1,2 milionu korun bez
DPH,“ okomentoval situaci Martin
Lapčík. Už dnes je jasné, že práce

na této části stavby se prodlouží.
V případě nepříznivého počasí
může být opět doba prodlužována. 

Práce na ulici Štefánikově by
měly být dle rozsahu projektu do-
končeny a doprava by měla být
plně obnovena až koncem října.

Stavba kruháče u kaťáku omezí od neděle dopravu

Řidiči se musejí připravit na dopravní omezení vyznačená na plánku. Budování kruhového objezdu v místě
křižovatky u Kachlovky bude znamenat další komplikace na silnicích.     REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE
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Radnice nebo Kocourkov?
(Pokračování příště)
Opoziční zastupitelé mají za povinnost kontrolu vládnoucí koa-

lice a ne zametat stopy jejich neprůhledných machinací. Jako člena
Kontrolního výboru mě starosta Ing. Jalůvka požádal, abych se před
podáním trestního oznámení nejdříve pokusil o vyřešení rozporu jed-
náním s příslušnými orgány města. Ani mi není příjemné neustále po-
dávání těchto oznámení, avšak když jsou vyčerpány všechny možnosti
dohody, tak nezbývá jiné řešení. V popsaném případě, když i před-
seda Kontrolního výboru Mgr. Hof brání kontrole účelnosti vynalo-
žených prostředků, tak nezbývá jiný způsob, jak vyvolat kontrolu. Na-
štěstí komunální zástupci voličů (kromě výjimek) nemají doživotní
imunitu, a tak podání trestního oznámení je možnost, jak se domoci
kontroly, kterou by jinak vládnoucí koalice, dnes i s přispěním opo-
zičních „přeběhlíků“, nikdy nedopustila.

Dalším z případů, kdy rada města mrhá veřejnými prostředky, je
podepsání dodatku smlouvy s firmou provádějící rekonstrukci ulice
Štramberské. Tímto dodatkem byla navýšena původní cena o 408
652,80 Kč. Navýšení bylo zdůvodněno potřebou uložit vybouranou
dlažbu do palet a tyto uskladnit v areálu bývalé školy Náměstí. Toto
uskladnění by bylo možno pochopit, při zpracování kalkulace za re-
konstrukci ulice Štramberské se zřejmě nepočítalo se skutečností, že
volně ložený materiál by se nedočkal na svém místě doby, kdy by měl
být znovu použit. Otázkou je suma oněch 408 652,80 Kč. Zde opět
prostor pro kontrolní výbor, který by měl prověřit přiměřenost ceny
k provedenému dílu. Již předem však lze předjímat, že k tomuto kroku
nebude dostatečná vůle. Kdyby se ale našla, tak se určitě příslušná
místa dodavatele a objednavatele zaštítí obvyklým zdůvodněním, že
se jedná o obchodní tajemství. Takto se maskuje většina korupčních
jednání na všech úrovních státní správy. Dalším z otazníků tohoto do-
datku je způsob realizace, kdy provádějící firma neprovedla tyto práce
svými kmenovými pracovníky ale najatými silami. Tento způsob,
obecně používaný, umožňuje firmě, která získala veřejnou zakázku,
bezpracný zisk, neboť z fakturované ceny vyplatí subdodavateli jen
část. Tento bezpracný zisk si pak obvykle rozdělí se za-
davatelem. 

(Text rozdělen, pokračování příště)
Ivan Telařík

člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Sofiina volba
Před rokem nás městská rada v Kopřivnických novinách 3/2011

informovala, že připravované výběrové řízení na provozovatele ko-
munálních služeb má za úkol zpřehlednit smluvní vztah s firmou Slu-
meko a předejít tak případnému právnímu napadení. Upozornil jsem
radu, že vypsáním soutěže na všechny činnosti dohromady může firma
Slumeko také skončit. 

Přesto bylo vypsáno výběrové řízení v hodnotě cca 200 miliónu
na firmu, která bude na území města Kopřivnice včetně jeho místních
částí provádět tyto práce: údržbu místních komunikací, zeleně, čištění
vozovek, chodníků, kanalizací, opravy veřejného osvětlení, místního
rozhlasu, provozování hřbitovů, nakládání s komunálním odpadem atd.
Základním hodnotícím kritériem byla cena. Přihlásilo se pět firem. Sou-
těž proběhla a nyní se čeká na výrok komise. A jak si štěbetají vrabci
na střeše, firma Slumeko neuspěla. Rada, která se rozhodla pro tuto,
podle mne nejhorší variantu, postavila sama sebe před Sofiino dilema.
Ať se po uskutečněném výběrovém řízení rozhodne jakkoliv, bude to
rozhodnutí špatné. Rada nabídla trh a vlastní firmu si ponechala. Je
to podobné rozhodnutí jako ševce z filmu „Pyšná princezna“, který
si myslel, že ho krásné šaty uživí samy. Škoda, existovaly minimálně
čtyři lepší řešení. Jedno z nich, rovnou prodat firmu jako celek a město
by získalo nemalé prostředky jistě v desítkách milionů do městského
rozpočtu. Ještě že se rada města brání zřízení majetkového výboru,
kde by mohla získat dobrou radu zadarmo.

Teď má dvojí možnost rozhodnutí: 
- buď tyto práce předá vítězné firmě a městu zůstane firma, která

má lidi, stroje, ale minimum práce a bude čekat na to, kdo mu za ni
co dá, pokud ji nezruší nebo nezmenší (což znamená propouštění, vy-
plácení odstupného atd.),

- nebo zruší výběrové řízení a 300 000,- Kč za právnickou firmu
a náklady na roční práce spojené s přípravou soutěže vyhodí oknem
a vystaví město riziku soudních pří s ostatními účastníky. 

(Viz zrušené výběrové řízení na provozování KDK, které nás stálo
více jak 650 000,- Kč.)

Třetí možnost snad nějaký zázrak.
Nelehké rozhodnutí. 

Jiří Novák

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Reakce na příspěvek zastupitele Ivana Telaříka Rad-
nice nebo Kocourkov? 21. 6. 2012

Projekt, o kterém pan zastupitel Telařík ve svém článku hovoří,
se oficiálně jmenuje „Zkvalitnění infrastruktury vzdělávání v ZŠ dr.
M. Horákové v Kopřivnici“ Jeho předmětem nebylo vybavení dvou
učeben, jak zmiňuje, nýbrž rekonstrukce elektroinstalace ve třech
pavilonech školy a modernizace a vybavení speciálních učeben.

Pokud by pan Telařík nechtěl jen neustále očerňovat práci radnice
a vytvářet fámy, tak tyto údaje mohl lehce získat z webu města. Rov-
něž se o projektu mohl více dovědět z médií a nikdo mu nebránil, aby
se o rozsahu provedených prací informoval na odboru rozvoje města.

Zhotovitelem akce byla společnost GEDOS Nový Jičín, vzešlá z
výběrového řízení, které bylo realizováno v režimu otevřeného řízení.
Protokol hodnocení nabídek byl ihned po jeho ukončení zveřejněn na
webu města a lze jej tam dohledat v archivu zakázek dodnes.

Konečná hodnota stavebních prací a dodávky vybavení učeben
byla 6 438 956 Kč. Z toho kompletní rekonstrukce elektroinstalace v
pavilonu B, D a zrcadlovém sále v pavilonu A stála 4 501 522,- Kč a
vybavení učeben 1 916 444,- Kč. Součástí díla bylo i zhotovení pro-
jektové dokumentace skutečného stavu provedeného díla za 21 000,-
Kč. 

V rámci projektu byla upravena a dovybavena učebna chemie za
499 096,- Kč. Modernizace učebny fyziky přišla na 516 656,- Kč, zr-
cadlový sál na 360 354,- Kč, školní knihovna na 278 706 Kč a mul-
timediální učebna stála 237 623 Kč. 

Tedy ne ve dvou, jak uvádí pan Telařík, ale v pěti učebnách není
kosmická technologie za 6,5 mil. Kč, ale standardní vybavení za 1,9
mil. Kč. Hlavní částí projektu byla právě rekonstrukce elektroinstalace,
kterou by město v případě nezískání dotace bylo nuceno v plné výši
uhradit ze svých zdrojů. Zejména původní málo výkonné osvětlení
učeben bylo nutno vyměnit mimo jiné i pro to, že to bylo požadováno
Krajskou hygienickou stanicí.

Bez toho, aby projekt zahrnoval nejen rekonstrukci elektroin-
stalace, ale i zkvalitnění vybavení učeben, by projekt byl
nedotovatelný dle podmínek Regionálního operačního pro-
gramu. 

Miroslav Kopečný

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (hod) – Vzhledem k ročnímu období a době plné
aktivit při údržbě nemovitostí se množí dotazy, zda je možné o víken-
dech a státních svátcích vykonávat hlučné činnosti, jako jsou sečení trávy,
řezání motorovou pilou apod., které vnímají někteří z občanů jako
obtěžující. 

„V současné době nejsou tyto činnosti, vyjma doby nočního klidu,
nijak regulovány. Město Kopřivnice uvažovalo o regulaci hlučných
činností formou obecně závazné vyhlášky, výsledky ankety mezi občany
města však ukázaly, že tyto aktivity občany příliš netrápí. Jako problém
je vnímán spíše hluk z dopravy, který však obecně závaznou vyhláškou
města regulovat nelze,“ uvedl Jaroslav Jiřík z odboru životního prostředí.
Aby se předešlo stížnostem, žádá radnice občany města, aby alespoň v ne-
děli omezili hlučné činnosti na minimum. „Tím dojde k zachování pří-
znivého prostředí pro regeneraci fyzických i psychických sil každého
z nás,“ dodal Jaroslav Jiřík.

Hlučné aktivity by měli lidé
omezit o víkendech a svátcích

K o p ř i v n i c e  (dam) – Třiapadesát čerstvých absolventů zdej-
šího středního odborného učiliště si minulý pátek převzalo své výuční
listy. „Díky tomu, že naši učni konají takzvanou jednotnou závěrečnou
zkoušku, jsou jejich výuční listy platné pro celou Evropskou unii,“ řekl
zástupce ředitele zdejšího středního odborného učiliště Petr Rešl. Víc jak
třetinu letošních úspěšných absolventů učiliště tvořili automechanici, těch
skončilo 19 a do praxe odchází také po deseti nástrojářích a obráběčích
kovů, devět klempířů a pět autoelektrikářů. S uplatněním by tito mladí
řemeslníci neměli mít žádný problém. „Třicet z nich přechází na matu-
ritní nástavbové studium a z těch, co školu opouštějí, už většina kluků
má zaměstnání a nastupují přímo do pracovního procesu. Je jen hrstka
těch, o kterých vím, že ještě práci nemají,“ nechal se slyšet Rešl.

Odcházející učně pak nahradí noví žáci, kopřivnické učiliště si na
nezájem nemůže příliš stěžovat, jako jedna z mála učňovských škol
v kraji nemá propad, ale dokonce mírný nárůst počtu žáků přijatých do
prvního ročníku. Zatímco vloni škola přiznala 138 žáků, po prázdninách
jich do prvních ročníků zasedne 142.

Učiliště rozdávalo výuční listy

Jednou z doprovodných aktivit, které na děti čekaly na akci Bum bác!,
byla střelba z vodních pistolí na terč.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Akce ke Dni otců se vydařila
Ko p ř i v n i c e  (hod) – Zábavnou akci s dopravní tematikou s náz-

vem Bum bác! aneb Den otců uspořádala Mateřská škola I. Šustaly
v úterý 19. června. Akce probíhala nejen v areálu mateřské školy, ale
také na dopravním hřišti. V rámci připravených úkolů absolvovaly děti
na dopravním hřišti jízdu zručnosti na kolech či koloběžkách, vyzkoušely
si své znalosti ze zdravovědy nebo mohly využít možnosti prohlédnout
si hasičské auto. Samozřejmě že nechyběly ani prvky zábavy. Děti si
mohly zaskákat na trampolíně, chodit na chůdách, házet míčkem na cíl
nebo střílet z vodních pistolí na terč. 

Také doprovodný program byl sledován všemi přítomnými bez roz-
dílu věku. Velký potlesk sklidilo vystoupení kynologů se psem, kteří před-
váděli prvky poslušnosti, ukázkový zásah hasičů při požáru panelového
domu vyrobeného z krabic či dopravní pohádky s klaunem Tu tu. Jed-
nou z dalších možností byla jízda na segwei. Prohánět se na tomto stroji
po vyhrazené části dopravního hřiště využívali hlavně dospělí, ale i děti.
„Akci jsme pořádali již potřetí. Letos přišlo 90 dětí v doprovodu rodičů
či prarodičů, což je o trochu víc než naposled. Vzhledem k tomu, jak se
akce rozrůstá, kolik jsme pro děti připravili různých aktivit, je pro nás
velmi náročné obsadit všechna stanoviště. Uvažujeme proto do budoucna
o spolupráci s nějakou další organizací,“ uvedla Soňa Miková, vedoucí
učitelka MŠ I. Šustaly.
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Burianologové
chystají sraz 
Š t r a m b e r k (dam) - Znalci

a milovníci díla malíře a ilustrátora
Zdeňka Buriana si opět dají dosta-
veníčko ve Štramberku. Od 29. do
30. června tam bude probíhat akce
Siddie Burka 2012. V pátek večer
začíná akce večerním potlachem
v Hrstkově chatě. V sobotu od půl
deváté začne v kulturním domě
sběratelská burza a připraven je
i další program včetně komento-
vané prohlídky výstavy Zdeněk
Burian a jeho svět v muzeu nesou-
cím malířovo jméno, které právě
letos slaví 20 let své existence.

p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (dam) – Další nevšední hudební setkání na-
bídne čajovna Mandala. V rámci svého turné po České republice, které
vyvrcholí účastí na multižánrovém festivalu Colours of Ostrava,
v Kopřivnici zahraje islandská kapela Árstíðir.

Šestičlenná, čistě pánská kapela se dala dohromady v Reykjavíku
v roce 2008. Hrají a především také zpívají netypický melancholický
folk postavený na vokální severské polyfonii doplněné o akustické
kytary a zvuk houslí, violoncella a klavíru. Smyčcová sekce dodává
Árstíðiru plný zvuk, který posluchače pohltí. Přestože kapela nedi-
sponuje třeba bicími, na ohromné energii to její hudbě nic neubírá.

Kapela za dobu své existence absolvovala celou řadu zahranič-
ních turné v Rusku a v severní a západní Evropě, ale vloni už absol-
vovala také šňůru v Česku. Kapela s písněmi v holandštině uspěla také
v rádiích, a to nejen na domovském ostrově, ale třeba také ve Švéd-
sku. Začátek koncertu je ve 20 hodin.

H u k v a l d y  (dam) – Přesně před týdnem byl
zahájen letošní 19. ročník Mezinárodního hudebního
festivalu Janáčkovy Hukvaldy. Z programu ale za-
tím utekl jen zlomek a milovníci nejen klasické
hudby, ale i swingu nebo třeba divadla mají ještě
rozhodně z čeho vybírat.

Připraveno je celkem jedenadvacet programů.
Kromě Janáčkovy hudby dramaturgové  připomínají
150. výročí narození Clauda Debussyho, 75. výročí
úmrtí George Gershwina a 200. výročí narození ně-
meckého hudebního skladatele Friedricha von
Flotowa. Z interpretů se v programu objeví napří-

klad přední čeští klavíristé Martin Kasík a Karel
Košárek, dvojnásobná držitelka Thálie, sopranistka
Eva Dřízgová-Jirušová, zpěvačka a houslistka Iva
Bittová či populární Melody Makers Ondřeje
Havelky. 

Podrobný program festivalu je možné najít na
jeho webových stránkách, ale každý víkend až do
konce července je připraveno něco zajímavého. No-
vinkou letošního ročníku je další rozšíření míst, kam
festival zavítá, kromě hukvaldského hradu a amfi-
teátru v oboře totiž produkce probíhají i na dalších
místech regionu.

Islandská kapela Árstíðir
zahraje v čajovně Mandala

Janáčkovy Hukvaldy nabízí klasiku i swing

Gottovi fanoušci obsadili muzeum

Přehled letních akcích v Lašské bráně

(Dokončení ze strany 1)
Zpěvák se malování věnuje

dlouhá léta a výstava, kterou je
možné zhlédnout ještě do 1. čer-
vence, nabízí průřez jeho tvorbou
na speciální technikou vy-
tvořených věrných reprodukcích.
Lidé tak mohli pozorovat nejen rů-
znorodost námětů, ale také vývoj
Gottovy malířské techniky. Ten se
svým fanouškům žadonícím
o podpis vyznal, že malování
miluje od dětství a stát se malířem
bylo jeho snem. Přijímací zkoušky

na akademii výtvarných umění
nesložil, a tak se malování nestalo
jeho hlavní činností. Ovšem ma-
lování pro Karla Gotta není jen
koníčkem. „Nedá se všechno říct
písní. Navíc některé písně, které
jsem zpíval, nevypovídaly o tom,
kdo je to Karel Gott, a tak jsem se
rozhodl, že budu malovat, abych
mohl nějakým způsobem sdělit své
pocity imprese a nálady,“ nechal se
slyšet třicetisedminásobný Zlatý
slavík.

Kromě dernisáže, v rámci

které se Karel Gott něco přes ho-
dinu věnoval svým fanouškům, za-
hrnovala jeho několikahodinová
návštěva v Kopřivnici soukromou
prohlídku zdejšího muzea a cestu
kabrioletem T57 do Štramberka na
oběd a zpět. Kromě tohoto zážitku
si zpěvák z Kopřivnice odvezl také
dárek v podobě doživotní volné
vstupenky do zdejší automobilové
expozice. „Je to krásný dárek, jen
je škoda, že mi ho dáváte až teď,“
zavtipkoval Gott, ale slíbil, že ji ur-
čitě ještě využije.
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KINO PULS

Ne 1. - po 2. července
v 17.30 hodin dobrodružné
drama USA Sněhurka a lovec.
Mocná čarodějnice Ravenna se
lstí vetřela do přízně krále pro-
sperující a mocné říše, který z ní
záhy udělá královnu a pak zemře.
Ravenně ale podle proroctví
kouzelného zrcadla stojí ve štěstí
nevlastní dcera Sněhurka a pose-
dlost vlastní krásou, kterou by si
ráda uchovala navěky
Ne 1. - po 2. července ve 20

hodin romantická komedie Fran-
cie Něžnost.Nathalie žije úžasný
život. Je mladá, krásná a má
skvělé manželství. Ale v okam-
žiku, kdy její manžel zemře při
nehodě, její svět se zhroutí
Čt 5. - so 7. července

v 17.30 hodin a ne 8. - po 9. čer-
vence v 17.30 hodin  3D animo-
vaná dobrodružná komedie USA
Doba ledová 4 - Země v po-
hybu. Do kin se vrací oblíbená
mamutí rodinka Mannyho, Ellie,
jejich teenagerské dcerunky Bro-
skvičky, lenochoda Sida, šavlo-
zubého tygra Diega a po-
třeštěného krysoveverčáka Scrat-
ta, aby prožili nové napínavé do-
brodružství
Čt 5. - so 7. července ve 20

hodin drama, komedie ČR, Slo-
vensko Konfident. Film o přáte-
lích, které spojuje i rozděluje
režim. Okupace Československa
v roce 1968. Adam je radioama-
tér. Pracuje ve Svazarmu. V nás-
ledujícím roce normalizace je je-
jich oddělení výnosem Minis-
terstva vnitra sloučeno s odborem
Státní bezpečnosti
Ne 8. - po 9. července ve 20

hodin 3D horror USA Piraňa.
Uplynul právě rok od poslední
jarní párty v Lake Victoria a kr-
velačné rybky se zuby ostrými
jako nože opět pocítily hlad.
Houfně se vydaly na cestu proti
proudu a tentokrát se jejich cílem
útoku stal nově otevřený
aquapark 

Čt 12. - pá 13. července v 18
hodin komedie Česko, Polsko
Polski film. Film o přátelství
a absurditě hereckého života
balancujícího mezi realitou a ilu-
zemi. Čtyři známí čeští herci
Matonoha, Liška, Daniel a Polá-
šek si splnili dávný sen a rozhodli
se natočit společný film
Čt 12. - pá 13. července ve

20 hodin drama Rusko Faust.
Sokurovův Faust není filmovou
adaptací Goetheho tragédie v ob-
vyklém smyslu, ale výkladem
toho, co zůstává nevyřčeno mezi
řádky. Jaká je barva světa, který
dává vzniknout kolosálním myš-
lenkám?

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava do 13. čer-
vence Transformací z ústavu
do běžného života (čítárna, po,
út, čt a pá 7.30 - 12 a 12.30 - 18)

MUZEUM 

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 17 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 17 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vý-
voje automobilky Tatra - expo-
zice automobilů osobních, ná-
kladních, vojenských či
sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-

grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 1. čer-
vence Výstava reprodukova-
ných obrazů Karla Gotta

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 1. čer-
vence Výstava citer Svět akor-
dových citer

K - GALERIE

Út 3. července vernisáž vý-
stavy Ladislav Steininger - kra-
jina rozjímání (malba, grafika,
objekty) do 26. srpna (Šustalova
vila, út - ne 10 - 17 hodin) 

ŠTRAMBERK

Čt 28. června od 19 hodin
Jaroslav Wykrent s doprovod-
nou kapelou In Blue (KD)
So 30. června od 9 hodin

sympozium uměleckých kovářů
na Trúbě Kladivem sem, kladi-
vem tam (areál hradu Štram-
berk)

Aktuální výstava: výstava
k výročí divadelní přehlídky
amatérských souborů Amatér-
ské divadlo ve Štramberku do
31. července (městská galerie,
budova MIC, út - ne 8.30 - 12,
12.30 - 17)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 8. července v 18.30 ho-
din krimi thriller Nepřítel pod
ochranou
Ne 15. července v 18.30 ho-

din česká komedie Rodina je zá-
klad státu

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 29. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 20. července - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Dopis
Pane Bartoni,

ještě pořád Vás považuji za jednoho zmála spor-
tovních odborníků v Kopřivnici. Nechápu ale Vaši
činnost v tenisovém klubu (lépe řečeno spolku re-
kreačního tenisu), kde jste členem výboru a řídíte
akce rekreantů. Nebo je to jiný pan Bartoň?

Výkonnostní tenis je až na posledním místě. Ne-
může tomu být jinak, když prezident a hlavní trenér
v jedné osobě věnuje většinu času a energie
trénování rekreantů za úplatu. 

Nikdy mě nenapadlo trénovat rekreanty. Proto
asi jsem nezbohatnul. Nemám dům, chatu, auto ani
jiný majetek. Bydlím už 32 roků v soc. bytě ve
známém domě č. p. 1196, z kterého se nájemníci
často stěhují na lepší bydlení.                  Karel Žídek

Dopravní školička
Projekt Dopravní školička byl zaměřený na

osvojování si pravidel bezpečného chování před-
školních dětí v různých situacích, s nimiž se může
dítě setkat. Děti se různorodými činnostmi sezna-
movaly s pravidly vedoucími k jejich bezpečnosti.
V MŠ se hrou učily reagovat na různé dopravní si-
tuace a osvojily si pár základních dopravních
značek. Rozvíjely si vlastnosti, které ovlivňují reakce

dětí při chování v určitých dopravních situacích
(paměť, pozornost, soustředěnost, ukázněnost,
ohleduplnost, vnímání nebezpečí.)

V rámci projektu Dopravní školička jsme nav-
štívili Dopravní hřiště, kde si děti vyzkoušely
všechny teoretické znalosti. Za dozoru strážníků
městské policie se děti učily správně jezdit po silnici
nebo po světelné křižovatce. Za správnou jízdu pak
děti dostaly Řidičské průkazy, které je opravňují
k jízdě na koloběžce, tříkolce nebo kole.

Další akcí pak bylo seznamování se s prací
policistů a hasičů.Velmi nadšené byly děti z návštěvy
JSDH Kopřivnice přímo vMŠ. Hasiči dětem ukázali
své vybavení, které si děti mohly i vyzkoušet. Také
se dozvěděly něco z práce hasičů.  Návštěva
služebny městské policie byla pro děti také za-
jímavá.Tam si vyzkoušely kamerový systém
a osahaly služební pistole, vesty, obušky… Dětem
se všechno moc líbilo a byly ze všeho nadšené.
Na dotaz „Čím bys chtěl být“ měly jasno – hasičem
nebo policistou. Tímto bych chtěla poděkovat jak
hasičům, tak strážníkům MP, kteří se dětem věno-
vali. Hana Maková, vedoucí učitelka MŠ Česká

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Prázdniny jsou na dohled...
Blíží se prázdniny, a i když chceme dny

volna využít hlavně k odpočinku a různým
radovánkám na suchu i ve vodě, nemůžeme bo-
hužel zapomínat na to, že i o prázdninách mu-
síme věnovat pozornost našim dětem a tomu,
jak tráví svůj volný čas. Ne vždy se podaří pro
děti vytvořit dostatečnou náplň pro volné dny,
a tak se zde objevuje prostor pro jejich fantazii
a uskutečňování různých „hrdinských“ činů.
Proto v případě, že ponecháváme děti úplně
nebo částečně bez dozoru, měli bychom myslet
na to, abychom v jejich dosahu nenechávali zá-
palky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku,
svíčky nebo různé chemické přípravky, které by
se mohly lehce stát předmětem experimentů
a pokusů, které často končí požáry, úrazy nebo
v nejhorších případech i smrtí. Důrazně upo-
zornit děti na to, že plynové a elektrické sporáky
a jiné elektrické spotřebiče nejsou určeny ke
hraní.  Aby si při odchodu z domu ověřily, zda
jsou všechny elektrické a plynové spotřebiče vy-
pnuty, zda jsou uzavřeny vodovodní kohoutky,
zda jsou uzavřena okna a jestli při vycházení
z bytu mají v ruce klíče.

Tato základní pravidla, která by samo-
zřejmě měla platit nejen pro děti, ale i dospělé,

mohou alespoň částečně zamezit nebezpečí
vzniku požáru a případnému zranění nebo usmr-
cení osob a ke škodám na majetku.

Všichni bychom dále měli mít v paměti zá-
sady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném
tábořišti:

- oheň rozdělávat vždy za přítomnosti do-
spělé osoby,

- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa
(50 m),

- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního
počasí, např. za silného větru nebo extrémního
sucha,

- nikdy neponechávat oheň bez dozoru,
- mít k dispozici dostatečné množství

vlastní vody k uhašení ohně pro případ, že je
oheň rozdělán v místě, kde není žádný vodní
zdroj,

- nenechávat mladší sourozence a kama-
rády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti ohně
(nebezpečí vznícení šatstva),

- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné
předměty (zábavná pyrotechnika, nádoby od
sprejů apod.),

- oheň neroznášet  po okolí (např. na za-
pálené větvi),

- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným
množstvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho
samovolné rozhoření.

Samozřejmě, že zdaleka nelze vyjmenovat
všechna nebezpečí, která na děti o prázdninách
čekají, ale jako rodiče bychom se měli pokusit
své děti na možné nástrahy upozornit a varovat
je před nimi. Aco my dospělí? Nezapomínejme,
že ponechání dítěte nebo zvířete ve vozidle
v horkých letních dnech je doslova hazard s je-
jich zdravím nebo dokonce životem a že
plynový zapalovač položený volně za oknem
vozidla je následkem přehřátí častou příčinou
požáru vozidla. Na bezpečnost v letních měsí-
cích bychom měli myslet při každé činnosti spo-
jené například s opékáním a grilováním a dále
rovněž při manipulaci s hořlavými kapalinami
při natírání, lakování apod., kdy vlivem teplého
počasí dochází k odpařování a rychlejšímu
vzniku výbušné koncentrace. Av případě, že se
stanete přímými účastníky nebo svědky požáru
nebo jiné mimořádné události, volejte hasiče na
linku 150 nebo 112.

Spokojené,  radostné a hlavně bezpečné léto
přejí                                   hasiči HZS MSK 

územního odboru Nový Jičín

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Tou pravou příručkou pro ty, co mnoho nečtou, ale přesto se chtějí

ve společnosti blýsknout znalostmi o knihách, je knížka Jak mluvit
o knihách, které jsme nečetli. S trochou štěstí pak budete působit
v knižních debatách lehce, sečtěle a intelektuálně. Autorem svérázné
publikace je Pierre Bayard.

Když knihy nejsou tím, čím se zdají být, pak jde pravděpodobně
o literární mystifikaci. O těch nejslavnějších se můžete dočíst v prů-
vodci po slavných mystifikacích, jejichž autoři dokonale napálili vy-
davatele, kritiky i čtenáře. S knihou Literární mystifikace přichází
Melissa Katsoulisová.

Tajenku křížovky tvoří jméno našeho herce a komika



♦ Nabízím domácí vajíčka -
3,50 Kč/ks. Dle velikosti, mož-
nost objednat na určitý den.
Osobní odběr. Tel. 603 382 011
♦ Pozor na firmu Jan, Marek
a Jakub Berglowiec z Českého
Těšína! Jsou to podvodníci, vy-
berou od vás zálohu na materiál,
který samozřejmě nedodají
a práci neodvedou. Okradli už ně-
kolik lidí a jsou v exekuci! 

Starožitný soustružený držák na
utěrky, 41 x 10 x 25 za 280 Kč.
Vše nepoškozené. Tel. 736 289
677
♦ látky, nové, nevyužité, různá
metráž (krep, bavlna, žoržet,
hedvábí, šusťákovina aj.) á 50
Kč/ks. Šedý manšestr 11 ks
(pruhy) á 20 Kč. Bílá, modrá
a červená padákovina, cena cel-
kem 500 Kč. Tel. 736 289 677
♦ obkládačky Coral, béžové,
40 x 20, 16 ks á 30 Kč/ks, zbylo
po rekonstrukci. Do cca 15 km od
Kopřivnice dovezu zdarma. Tel.
736 289 677
♦ skrývku ornice z pole v Lu-
bině, po stavbě RD, daruji za
odvoz. Tel. 725 281 063
♦ za symbolickou cenu pro-
dám dětskou postýlku vč. ma-
trace, přebalovací stůl, oboje SNI-
GLAR (IKEA) a válendu
s úložným prostorem HURRICA-
NE (JYSK). Přidám zdarma kon-
strukci na nebesa nad postýlku
a velký kapsář za postel - berušky
na růžovém pozadí. Vše bezva
stav, používáno 2 roky. Za 1
500 Kč celkem. Tel. 732 536 799 
♦ kufříkový šicí stroj za
500 Kč. Tel. 731 729 655
♦ rotoped. Tel. 731 729 655
♦ dřevěné opěradlo na dětské
saně. Tel. 731 729 655
♦ plastový model TATRA -
velký na hraní. Tel. 731 729 655
♦ nový kval. dalekohled zn.
Rocktrail, 12násobné zvětš., opt.
sklo BK7, pouzdro, příslušen-
ství. Jen 590 Kč. Tel. 731 719 454
♦ manažerský notebook HP
Compaq, úhl. 38 cm, DVD, WiFi,
Windows XP Professional, vý-
borný stav, p. c. 15 tis. Kč, nyní
jen 3 900 Kč. Tel. 731 719 454
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

12 kříženců - pes
11 kříženců - fena
3 labradoři - pes
labrador - fena

kříženec NO - pes
jezevčík - pes
bígl - pes
anglický pointer - pes

z a m ě s t n á n í

♦ Městský pivovar ve Štram-
berku hledá pracovníky na pozice
číšník, servírka, vrchní, someliér,
barman a šéfkuchař nebo zá-
stupce šéfkuchaře. Nabídky s pro-
fesním životopisem zasílejte na
mestskypivovarstramberk@
email.cz, nebo volejte na 773 960
468
♦ Společnost Expand Services,
s. r. o., hledá kuchaře do zavedené
restaurace Ostrava - Hrabová. In-
formace na tel. 775 577 006

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ byt 3 + kk na ul. Dukelské
v Kopřivnici. Cena 750 tis. Kč
(os. vlastnictví, balkon, výtah).
Tel. 737 528 864
♦ dr. byt 3 + 1, ve 4. p., slunný,
po rekonstrukci. Tel. 605 216 836
♦ dr. byt 3 + 1, přízemí bez
balk., centrum Kopřivnice, slepá
ulice, po rekonstrukci. Kuchyň
a koupelna nadstandard. Cena
dohodou. Tel. 724 996 567
♦ dr. byt 2 + 1 s balkonem, 6.
patro na ulici I. Šustaly, cena 560
000 Kč. Tel. 724 476 639
♦ dr. byt 2 + 1 na Severu, ulice
Osvoboditelů, bez balkonu, cel-
ková revitalizace, drobné úpravy,
cena jen 395 000 Kč. Tel. 722 061
818
♦ dr. 2 + 1 v Kopřivnici, ul. Ja-
vorová, možná půdní vestavba -
vchod na půdu u dveří, po celk.
rek. el. + jist. + rev., stoupačky,
kanalizace, pl. ÚT + tepl. voda,
podlahy, linka, nová dř. okna,
dveře, balkon, 2 x sklepy, nová
střecha, schránky, vchod  +
schody, cena 680 000 Kč. Tel. 732
905 278
♦ dr. byt 2 + 1 v Kopřivnici na
ulici Pionýrské. Blízko ZŠ, po-
traviny a papírnictví. Klidná a ti-
chá lokalita. Cena dohodou. Tel.
733 350 626, 604 552 201
♦ Pronajmu dlouhodobě byt 3
+ 1 v os. vl., ul. Dukelská, cihlový
dům po revitalizaci, klidné pro-
středí, volný ihned. Tel. 602 623
583
♦ Vyměním st. byt 1 + 1 na ul.
Alšově za st. byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici. Tel. 605 559 795

♦ stavební výtah na 380 V,
cena 5 000 Kč. Info na 777 794
728 
♦ dětské kolo s přehazovačkou
na věk 6 - 10 let za 1500 Kč.
V případě zájmu foto pošlu
mailem. Tel. 724 940 490
♦ Nokia 6070, fotoaparát/ka-
mera, FM stereo rádio, přehrávač
MP3, diktafon, infraport, USB,
internet, e-mail, Java, hry, stří-
brná, jako nová, ve 100% stavu,

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

r ů z n é

p r o d e j

a u t o - m o t o

♦ Koupím les, louku nebo po-
zemek. Tel. 602 520 506
♦ samostatně oplocenou za-
hradu v Kopřivnici. Tel. 604 314
204

s nabíječkou, cena pouze 800 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ hvězdářský dalekohled - te-
leskop pro začínající astronomy,
kompletní souprava včetně hle-
dáčku, kompasu, stativu, nový
v orig. balení, cena pouze 800 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ starší, ale pěkný dětský ko-
čárek Inglesina. Součástí pláš-
těnka, pumpička na kola, hyg.
vložka. Cena 600 Kč. Tel. 604
642 981
♦ úplně novou ultrazvukovou
čističku, dokonale a šetrně vyčistí
šperky, brýle, zubní protézy, ho-
dinky a podobné drobné před-
měty. Velmi jednoduchá obsluha,
český návod, cena jen 490 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ bezdrátový telefon Panaso-
nic s pamětí na 10 předvolených
čísel a záznamníkem s možností
ovládání na dálku. Cena 890 Kč.
Tel. 732 924 258
♦ BTV TOSHIBA 52 cm, dál-
kové ovládání. Cena 780 Kč. Tel.
732 924 258
♦ plynový průtokový ohřívač
MORA 371 za 570 Kč. Tel. 732
924 258
♦ BTV OVP Orava Stereo PIP.
Dálkové ovládání, obraz v obraze
(umožňuje sledovat 2 a více pro-
gramů najednou). Cena 1 480 Kč.
Tel. 732 924 258
♦ adaptér pro připojení CD,
MP3, MP4, telefonu v auto-
mobilech s kazetovým pře-
hrávačem. Cena 690 Kč vč.
montážní sady. Tel. 732 924 258
♦ dvoukolový vozík pro pře-
pravu komplet. windsurfingu.
Vhodný pro přepravu z parkoviště
na Větřkovickou přehradu. Tel.
728 167 248
♦ malou pračku Electrolux do
3 kg prádla - výška 67 cm, šířka
49,5 cm, hloubka 51,5 cm. Cel-
ková hmotnost 54 kg. Koupena
v 8/2010. V perfektním stavu.
Původ. cena 9 900 Kč. Tel. 737
722 398
♦ 1 ks předsíň. stěna, tm.
hnědá, 60 x 150 cm se zrcadlem,
poličkou + 2 otočnými světly á
270 Kč/ks, cena celkem 600 Kč.
Bez světel 450 Kč. Do cca 15 km
od Kopřivnice dovezu zdarma.
Tel. 736 289 677
♦ 2 ks police na zeď, masivní
borovice, 80 x 20 x 25 á 100
Kč/ks. Police dělená v kombinaci
s režnou látkou, 50 x 15 x 50 za
250 Kč. Police světlé dřevo
s věšáky a výkroji, soustružené
boky, 45 x 15 x 30 za 350 Kč.

♦ Prodám Peugeot 307, 1.6
benzín, r. v. 2002, najeto 107 000
km, TP 4/14. První majitel, ne-
bouráno, pravidelný servis, bo-
hatá výbava, garážováno. Tel.
732 924 258
♦ originální nepoužitý příčný
střešní nosič na Peugeot 307,
uzamykatelný. Cena 1 940 Kč.
Tel. 732 924 258
♦ 4 ks plechových disků
5,5x13, 4x100, ET43 na vozidlo
VW Polo r. v. 97. Cena dohodou.
Tel. 604 403 257

s e z n á m e n í

♦ Ahoj, jsem muž 44/172/79
z Kopřivnice a hledám tady ženu
střední postavy, která už také
nechce být sama. Tel. 775 370 681

♦ Prodám štěňátka labrador-
ského retrívra bez PP, 4 pejsky,
medové barvy. Štěňátka budou
řádně očkovaná a odčervená,
dobře socializovaná, zvyklá na
pobyt uvnitř i venku. K odběru
začátkem července 2012, jen do
dobrých rukou. Cena dohodou.
Tel. 728 035 701
♦ Daruji do dobrých rukou
3letou fenku labradorského re-
trievera, b. smetanová, vhodná k
RD, zvyklá venku i uvnitř,
čistotná. Tel. 737 973 472



Z l í n  (jfk) – Atletická přípravka Lašského běže-
ckého klubu se vytáhla ve 3. kole krajského přeboru
Zlínského kraje, kam byla 20. června pozvána. Ve
víceboji, který čítal v každé kategorii tři disciplíny, vy-
bojovala celkem sedm medailí. O zlaté kovy se po-
starali Natálie Maternová (dívky r. 2005 a ml.), Matěj
Melčák (chlapci r. 2005 a ml.) a Hynek Bartoň
(chlapci r. 2003/04), který vyhrál všechny tři disciplíny
a tím jednoznačně i trojboj. Stříbro vyválčili Nikola
Chovanečková (dívky r. 2005 a ml.) a Vojta Lasov-

ský (chlapci r. 2005 a ml.), bronz pak Jan Tkáč
(chlapci r. 2003/04) a Ema Feilhauerová (dívky r. 2005
a ml.).
Výsledky závodníků LBK Kopřivnice ve 3. kole KP

přípravek Zlínského kraje: dívky r. 2005 a ml.: 1.
N. Maternová, 2. N. Chovanečková, 3. E. Feilhauerová,
5. M. Melčáková, 6. N. Novák, 7. A. Tkáčová; chlapci
r. 2005 a mladší: 1. M. Melčák, 2. V. Lasovský; dívky
r. 2003/04: 4. L. Bačová, 7. H. Soukalová, 11. A. Rečková,
12. P. Sopuchová, 14. S. Šipošová, 17. N. Bajerová;
chlapci r. 2003/04: 1. H. Bartoň, 3. J. Tkáč; dívky
r. 2001/02: 10. M. Baďurová, 16. M. Glogerová.
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II. liga po 4. turnaji
1. D&L AS 54 8 6 1 1 27:13 19

2. Everton 8 6 1 1 26:15 19

3. SD Kopř. 8 5 2 1 26:11 17

4. SG Palermo 8 3 2 3 18:16 11

5. Baník Štram. 8 3 1 4 13:13 10

6. Perun Kopř. 8 1 1 6 17:32 4

7. St. Garda 8 0 0 8 9:36 0

♦ Koupaliště: za příznivého počasí 9 - 20 hodin 
♦ Klub českých turistů: so 14. 7. Travný - výlet vlakem. Odjezd z žst.

Kopřivnice - osobní nádraží v 5:59 směr Frýdek-Místek a autobusem na
Visalaje. Trasa: Visalaje - Travný - Malý Travný - Partyzánský bunkr -
Morávka BUS (14 km vč. odboček). Zájemci mohou jet na hromadnou
jízdenku. Více informací na www.kctkoprivnice.cz. Akce je určena široké
veřejnosti.

♦ Krytý bazén: čt 28. 6. 6 - 12, pá 29. 6. 6 - 12. V út a čt dětský bazén
od 8 - 11 uzavřen, od so 30. 6. uzavřen

♦ Malá kopaná: so 30. 6. od 9 do 15 hod. 4. turnaj I. ligy KMK
♦ Minigolf: červenec, srpen: po - ne 10 - 19 hod., info o provozu hřiště:

tel. 605 825 870 
♦ Rekreační turistika: pá 29. 6. v 6 hodin hotel Tatra, zájezd KPT

bus, Jeseníky, Rejvíz, Zlatý chlup, Čertovy kameny, Jeseník město, lázně,
so 30. 6. v 5.59 hodin ČD, Ostravice ČD, Sepetná, Peřeje, Srub Petra
Bezruče, Čeladná ČD, st 4. 7. v 6.19 hodin ČD, Fulnek ČD, Brezová, ČD
Fulnek, so 7. 7. v 7.49 hodin ČD, Veřovice ČD, Pod kamenárkou, Staré Zu-
bří, Kostelík, Zubří ČD, st 11. 7. v 7.49 hodin ČD, Brňov ČD, Medůvka,
Malá Lhota, Valašské Meziříčí ČD

k a m   z a   s p o r t e mAtletům se vydařil víceboj ve Zlíně

Nikola Chovanečková vybojovala po velkém souboji s Natálií Maternovou (obě LBK Kopřivnice) ve zlín-
ském víceboji druhou příčku v kategorii dívek r. 2005 a mladší.          FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

V čele II. ligy
i nadále D&L AS
K o p ř i v n i c e  (jfk) – D&L

AS 54 trůní i po 4. turnaji II. ligy
klubu malé kopané na první příčce.
Jasným vítězstvím nad Starou
Gardou a remízou s SD vybojoval
čtyři body, a to mu na udržení prů-
běžného prvenství stačilo. Druhý
Everton Závišice totiž dopadl
stejně a s totožným počtem bodů,
ale slabším skóre je stále druhý.
Čtyři body získal i třetí SD, a na
nejlepší dvojici tak i nadále ztrácí
jen dva body. Čtvrté Palermo bralo
tři body a na třetí SD už má manko
šesti bodů. Stále poslední a bez
bodu je Stará Garda&D.T.
Výsledky 4. turnaje II. ligy

(Kopřivnice, 23. 6.): SD Kopřiv-
nice – Stará Garda&D.T. 6:0,
branky: M. Daňhelka ml., T.
Hykel ml. 2, J. Petrovič, R. Ti-
chavský 2; D&L AS 54 – Stará
Garda&D.T. 5:1, branky: M.
Hrnčárek, J. Navrátil, J. Schäfer
2, L. Slanina – J. Launer; SD Kop-
řivnice – D&L AS 54 1:1,
branky: T. Hykel ml. – L. Slanina;
Perun Kopřivnice – FC Baník
Štramberk 1:2, branky: J. Mikulec
– P. Kučera, T. Mlejnek; SG Pa-
lermo – FC Baník Štramberk 3:0,
branky: M. Eliáš, P. Kružliak,
P. Večerek; SG Palermo – Everton
Závišice 2:4, branky: M. Eliáš,
P. Girard – D. Gajdušek 2, P. Ho-
lub, R. Kuběna; Perun Kopřivnice
– Everton Závišice 3:3, branky:
P. Lokaj ml., J. Mikulec, R. Rohel
– D. Gajdušek, D. Najvar 2. Žactvo SK Kopřivnice se představilo na českém šampionátu

P r o s t ě j o v ,  Č e s k é   B u d ě j o -
v i c e  (jfk) – Celkem tři plavci reprezento-
vali Kopřivnici 16. – 17. června na mis-
trovství ČR žactva. Jak se jim dařilo? V Pro-
stějově, který hostil mladší žactvo, se před-
stavil Roman Kučera. Jeho cílem bylo
vplout do první desítky, což se mu nakonec
nepodařilo, přesto si vytvořil osobní rekordy.
Na ty dosáhl v sobotu v disciplínách 100 m

polohový závod, 100 m znak a 50 m volný
způsob, na svých hlavních tratích, které byly
na programu v neděli, už se mu tolik ne-
vedlo. „Už nominace na republiku byl
úspěch, přesto mě jako trenéra mrzí, že
Romanovi hlavní tratě, tedy 100 m motýl a
100 m volný způsob, nevyšly podle před-
stav,“ podotkl trenér René Lakomý.

Mezi starším žactvem se v Českých Bu-

dějovicích prezentovaly svěřenkyně trenérky
Kahánkové Petra Davidová a Adéla Fa-
brigerová. Obě startovaly ve dvou disciplí-
nách a obě si v nich vytvořily osobní rekordy
v padesátimetrovém bazéně. Davidová se
vytáhla především na stovce prsa, kde skon-
čila v čase 3:05,23 min. třináctá, Fabrigerová
zase na padesátce volný způsob, kde dopla-
vala v čase 31,36 s na čtyřiadvacátém místě. 

Výsledky plavců SK Kopřivnice na
letním mistrovství ČR st. žactva (České Bu-
dějovice, 16. 6. – 17. 6.): Petra Davidová (r.
1998): 13. 200 P 3:05,23, 18. 100 P 1:27,30;
Adéla Fabrigerová (r. 1998): 24. 50 VZ 31,36,
29. 100 P 1:36,46. Výsledky plavců SK Kop-
řivnice na letním mistrovství ČR ml. žactva
(Prostějov, 16. 6. – 17. 6.): Roman Kučera (r.
2000): 16. 100 M 1:27,00, 19. 100 PZ 1:20,84
a 50 VZ 31,56, 21. 100 Z 1:21,67, 24. 100 VZ
1:15,79.

p l a c e n á   i n z e r c e



P r a h a (jfk) – Atletka SSK Vítkovice
Veronika Šádková vybojovala cenné stříbro na
mistrovství ČR juniorů a dorostu, které o ví-
kendu hostil stadion Evžena Rošického
v Praze. Kopřivnická rodačka, která se dlouho
věnovala tenisu, získala cenný kov ve skoku
dalekém dorostenek výkonem 582 cm. Ví-
tězkou se stala Kateřina Hýsková z Jablonce,
která v posledním pokusu dolétla na značku
590 cm, k vítězství by jí ovšem stačil i výkon
583 cm z páté série. Šádkové se nedařilo trefit

na odrazovou desku a i její poslední, nejdelší
pokus, byl „bez prkna“. I tentokrát jí tak vy-
sněná šestimetrová hranice odolala. „Je z toho
zklamaná, protože skákala lépe než před
týdnem ve Vyškově na mistrovství ČR do-
spělých, a věřila, že to bude delší než tam,“
podotkla Veroničina matka Irena, která byla
rovněž špičkovou atletkou. Snad se svěřen-
kyni trenéra Aleše Dudy podaří dosáhnout vý-
konu s šestkou na začátku v některém z dal-
ších letních závodů, které ji čekají.
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inzerce: Radana Marková (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce neod-
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Šádková druhá na mistrovství dorostu

Š t r a m b e r k (jfk) –
Fotbalisté Štramberka uzavřeli své
působení v okresním přeboru ví-
tězstvím 3:2 v Bartošovicích
a v konečné tabulce jim s devěta-
třiceti body patří osmá příčka. Co
tomu říká trenér Petr Jurák? „Můj
optimistický předpoklad o umístění
do pátého místa nevyšel, a s vý-
sledkem tedy nemohu být jako tre-
nér spokojený,“ přiznal kouč. Jarní
část podle něj nebyla příliš odlišná
od té podzimní. Tým střídal vý-
borné, dobré a špatné výkony.
„Kladem je to, že jsme inkasovali
o patnáct branek méně než na pod-
zim a nastříleli jen o něco málo
méně ve srovnání s podzimní částí.
Celkově byla, myslím, útočná hra
na velice dobré úrovni, vždyť jsme
dali 72 gólů, což by odpovídalo
pátému místu, bohužel velké
množství obdržených branek nás
poslalo dolů,“ přemítá Jurák a do-
dává: „S týmy nad námi jsme
v celé sezoně uhráli jen čtyři body
se Skotnicí a také z toho vyplývá

konečné umístění.“
Pro příští sezonu apeluje

hlavně na aktivní přístup hráčů
k tréninkům i zápasům. To, zda
bude on sám u týmu působit i na-
dále, zatím není jisté. Jurák spíše
uvažuje o tom, že skončí, ale defi-
nitivní rozhodnutí padne až v prů-
běhu tohoto týdne. 

Štramberk myslel na vyšší mety

V l č o v i c e  (jfk) – Fotbalis-
tům Vlčovic po podzimu patřila
v I. B třídě pátá příčka, na jaře si
jen o příčku pohoršili, takže udrželi
nastolený trend. I proto trenéra Mi-
roslava Krajčího dosažený výsle-
dek těší. „Ano, s umístěním v horní
části tabulky jsem spokojený, jen
bodů jsme měli získat více,“ říká.
Po podzimu jste byli pátí, na

jaře jste klesli o jednu příčku, jak
jaro hodnotíte? 

Jarní část nám vyšla oproti
podzimu o něco hůře, přesto jsme
si stále drželi naše umístění. Výs-
ledky bohužel ovlivnily častá
zranění klíčových hráčů po bez-
ohledných zákrocích soupeřů.
Co vás v sezoně potěšilo a co

naopak nejvíce mrzelo?
Potěšily mě výkony v do-

mácím prostředí, výkony brankáře
Cyrila Jalůvky a zapojení hráčů na-
šeho B mužstva. Naopak mě
nenadchly výkony hráčů venku,
kde jsme hodně ztráceli. Mrzelo mě
imalé procento proměněných šancí
a obzvláště pak přístup některých
rozhodčích, kteří nedostatečně
trestali surové zákroky hráčů. 
Nakolik jste plnili vaše před-

stavy o pojetí hry?
Hráči mé představy převážně

plnili. Chtěli jsme hrát útočně, což
se nám dařilo hlavně v domácím
prostředí. Venku padala na hráče
nervozita, z které pak pramenily
nevynucené chyby.
Co říkáte pořadí v konečné

tabulce I. B třídy?
Jako překvapení hodnotím

první místo Starého Jičína. Osobně
jsem předpokládal, že se o tento
post utkají hráči Libhoště a Jakub-
čovic. Týmy na konci tabulky
žádným překvapením nejsou.
Co chcete udělat proto,

abyste v příští sezoně mohli své
umístění vylepšit?

Zajistit kvalitní přípravu s tím,
že s tréninky začínáme v polovině
července. Je nutné zlepšit přechod
do útoku a hlavně proměňování
šancí. Vylepšit musíme i hru venku,
kde nám chyběla bojovnost a dělali
jsme chyby. K tomu je nutné udržet
stávající kádr pohromadě a vhodně
jej doplnit o jednoho kvalitního
obránce a koncového  útočníka.
Cílem pro další sezonu bude udržet
umístění v horní polovině tabulky.

Vlčovický celek
je spokojen

s šestou příčkou

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Ve-
dle úspěšného tažení mužů I. B
třídou, kteří díky skvělému jaru vy-
bojovali pátou příčku, se dařilo
i mládeži FC Kopřivnice. Sezonu
v kopřivnickém dresu absolvovalo
celkem šest mužstev.

Družstvo dorostu dosáhlo pod
vedením trenéra Jiřího Polomského
na čtvrté místo v krajské soutěži.
Sice tak nesplnilo hlavní cíl, kte-
rým byl postup do krajského pře-
boru, nicméně vzhledem k mož-
nostem týmu a vývoji situace
v soutěži je zmíněné umístění so-
lidním výsledkem. Nebýt nešťastné
porážky v posledním zápase ve
Frenštátě, dosáhl by celek na
pomyslný bronz. Důležitý je ovšem
fakt, že v kategorii dorostu končí
z věkových důvodů jen jediný
hráč, a mužstvo se tak reálně může
pokusit o postup v následující se-
zoně.

Starší žáci měli za cíl udržení
krajského přeboru, a to se jim po-
dařilo. Pod vedením trenérské dvo-
jice Miroslav Kahánek – Michal
Strnka vybojovali mezi čtrnácti
účastníky osmou příčku. Jde přitom
o druhou nejvyšší žákovskou sou-
těž u nás. Mladší žáci dosáhli ve
stejné soutěži na velice pěkné páté
místo. Mužstvo pod vedením Du-
šana Hostinského a asistenta Josefa

Mangla zároveň splnilo hlavní cíl
své práce, a to přípravu na působení
mezi staršími žáky, kam celý tým
i s trenérskou dvojicí od podzimu
přechází.

Starší přípravka Adosáhla pod
vedení trenéra Radima Šudáka
a asistentů Marka Kelnara s Rado-
mírem Klimešem v okresním pře-
boru na páté místo. To je vzhledem
k věku chlapců, kteří byli o rok
i více mladší než ostatní účastnící
soutěže, potěšující výsledek. Starší
přípravka B skončila pod vedením
trenéra Petra Lokaje a asistentů
Luďka Poláška s Radkem
Grobařem v okresní soutěži na
velmi pěkném druhém místě. Po
celou sezonu dokonce držela pr-
venství, ale v závěru jarní části
o něj přišla nešťastnými porážkami
ve Vlčovicích a Mořkově.

Výborně si pod vedením tre-
nérů Milana Heráka s Veronikou
Kupkovou a vedoucí družstva
Renáty Michlíkové vedla i mladší
přípravka. V okresním přeboru
obsadila pěkné třetí místo. Po celý
rok se navíc celek s velmi dobrými
výsledky účastnil řady kvalitně
obsazených halových turnajů.

Předseda klubu Zdeněk Ku-
rečka si práce s mládeží velmi váží.
„Všem trenérům a jejich spolu-
pracovníkům patří za odvedenou

práci při výchově naší mládeže
velký dík. Vzhledem k jejich
pracovnímu vytížení i faktu, že
trénují dobrovolně a s minimální
odměnou, je jejich činnost obdivu-
hodná,“ připomněl Kurečka a do-
dal: „Zvláštní poděkování patří
trenérům Miroslavu Kahánkovi
a Petru Lokajovi za dlouholetou

trenérskou činnost. S trenéřinou
končí, ale v klubu zůstávají a i na-
dále budou vypomáhat při vý-
chově mládeže.“  

Mládež kopřivnického fotbalového klubu naplnila očekávání

Krajská soutěž dorostu
1. St. Bělá 26 21 1 4 127:34 64

2. Suchdol 26 17 4 5 69:36 55

3. H. Suchá 26 16 3 7 56:28 51

4. Kopřivnice 26 15 3 8 72:44 48

5. Stonava 26 14 4 8 91:75 46

6. Petrovice 26 13 4 9 64:49 43

7. B. Albrecht. 26 12 5 9 69:62 41

8. Fulnek 26 11 5 10 86:66 38

9. Frenštát 26 8 5 13 62:91 29

10. St. Město 26 8 4 14 59:77 28

11. Petřvald 26 6 5 15 49:69 23

12. Jablunkov 26 6 3 17 34:77 21

13. Petřvald 26 4 6 16 41:93 18

14. Bohumín 26 4 2 20 38:116 14

Krajský přebor st. žáků
1. N. Jičín 26 24 1 1 121:16 73

2. Č. Těšín 26 18 2 6 63:24 56

3. Brušperk 26 15 2 9 67:41 47

4. M. Albrecht. 26 12 5 9 49:37 41

5. Jablunkov 26 12 5 9 46:48 41

6. Odry 26 12 3 11 70:58 39

7. Frenštát 26 11 3 12 46:59 36

8. Kopřivnice 26 11 3 12 50:49 36

9. Rýmařov 26 10 5 11 54:58 35

10. Ostrava-J. 26 10 3 13 47:57 33

11. Svinov 26 8 2 16 42:77 26

12. Sl. Opava 26 8 2 16 31:62 26

13. Jakubčovice 26 8 2 16 47:79 26

14. D. Benešov 26 3 2 21 29:97 11

Lukáš Kühnert (na snímku uprostřed) se v zápase Kopřivnice s Lubinou, který se hrál u příležitosti še-
desátin fotbalu v Lubině, postaral o dvě branky kopřivnického týmu.    FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Okresní přebor mužů
1. Bordovice 26 19 3 4 88:39 60

2. Jistebník 26 18 6 3 75:29 59

3. Skotnice 26 17 4 5 76:32 55

4. Mořkov 26 17 4 5 71:27 55

5. Trojanov.  I 26 14 4 8 68:40 46

6. Kunín 26 12 4 10 49:44 40

7. V. Albrecht. 26 12 4 10 51:48 40

8. Štramberk 26 12 3 11 72:49 39

9. Stachovice 26 10 7 9 62:50 37

10. Bartošovice 26 7 8 11 39:53 29

11. Příbor 26 6 3 17 40:71 21

12. Zbyslavice 26 5 4 17 29:74 19

13. H. Životice 26 3 1 22 31:122 10

14. Sedlnice 26 2 2 22 26:99 8

Fotbal v Lubině slavil o víkendu kulatiny
L u b i n a (jfk) – Lubinský fotbal

slavil o víkendu šedesátiny, a to hlavně
sportem. Fotbal v rámci oslav se na
tamním hřišti hrál už v pátek 23. června,
kdy se za balonem proháněla přípravka
ze základních škol. Vítězství v turnaji,
který trochu utrpěl neúčastní některých
týmů, vybojovala favorizovaná ZŠ
Emila Zátopka Kopřivnice.  

Sobota přinesla nejprve utkání žen
Lubiny s Baníkem Ostrava a odpoledne
pak zápas domácího celku mužů s Ko-
přivnicí. Vítězství se bohužel fanoušci
lubinských barev nedočkali. Ženy pod-
lehly prvoligové Ostravě 0:6 (0:1), když
s mladým celkem Baníku dokázaly dr-
žet krok pouze poločas. Muži po
nadějném poločase prohráli s pátým
mužstvem I. B třídy 1:4 (1:0). V první
půli Kopřivnice bojovala s nerovným
povrchem, ale i vlažným přístupem
a Lubina (IV. třída) v poločase zaslou-
ženě vedla brankou Bronislava Matuly.
Po změně stran ale domácí začali po-
malu fyzicky odpadat, zatímco Kopřiv-
nice zrychlila hru a postupně  ovládla
dění na hřišti. O čtyři branky se posta-
rali Lukáš Kühnert (2), Jan Špaček aMi-
chal Mička.

Atmosféru slavnostního odpoledne
a večera dotvářela živá hudba. Fotbalový
svátek si přitom nenechali ujít ani kop-
řivnický starosta Josef Jalůvka a místo-
starosta Miroslav Kopečný.
Statistika: ženy: TJ Sparta Lubina –

FC Baník Ostrava 0:6 (0:1), sestava Lubiny:
Huvarová – Kolářová, Michnová, Klečková,
Šenková, Kvitová, P. Kütnerová, V. Kütne-
rová, Havrlantová, Tihelková, Kurečková, Ze-

lenková, Pospíšilová. Muži: TJ Spartak
Lubina – FC Kopřivnice 1:4 (1:0),
branky: M. Žárský – L. Kühnert 2, J. Špa-
ček, M. Mička, sestava Lubiny: Simič – Po-
lášek, Sedoník, Pustějovský, Šmít, Man,
P. Chytil, R. Chytil, Kahánek, Šula, Kriške,
Pavlík, Boháč, Přibyla, Žárský, Matula; se-
stava Kopřiivnice: Beňo – Pokluda, Paciorek,
Feilhauer, Ferst, Dražkovič, Mička, Kühnert,
Pala, Okřesík, Špaček, Kapsa, Březina, Daň-
hel, Zapletal, Míček.

„Staří páni“ zlatí na turnaji v Třeboni
T ř e b o ň  (jfk) – Kopřivnická házená

se těší z úspěchu. Na Turnaji pánů dříve na-
rozených, který hostila 23. června Třeboň, vy-
bojoval kopřivnický tým v konkurenci sedmi
mužstev skvělé prvenství a s ním i velkolepý
pohár. V systému každý s každým na 1 x 20
minut prohrál jen jediné utkání, a to se
Spartou Praha, cestu k triumfu mu však tato
porážka nezkřížila. Deset bodů jako Kopřiv-
nice nakonec získaly i Strakonice, porážka ve
vzájemném zápase je ale odsunula na druhé
místo. Bronz brala domácí Třeboň, Sparta
Praha skončila čtvrtá.

„Vážím si toho, že se zdravé jádro těch,
co chodívají hrát náš Parahandball Cup, dalo

dohromady. Většina kluků z konkurenčních
týmů ještě hraje soutěže, takže to vůbec ne-
bylo snadné. Velkou roli sehrála stará dobrá
bojovnost, která nám opravdu nechyběla,“
uvedl k vítězství brankář týmu Ivo Vávra
a doplnil. „Organizačně to bylo super
zvládnuté, navíc jsme tam potkali spoustu
známých z mladých let, takže jen pozitivní
dojmy.“
Z výsledků Turnaje pánů dříve naroze-

ných (Třeboň, 23. 6.): Kopřivnice – České Bu-
dějovice 9:5, - Brno 7:4, - Chrudim 13:7, - Sparta
Praha 6:11, - Třeboň 12:10, - Strakonice 11:8. Se-
stava a branky Kopřivnice: Vávra, Lipový – M.
Šustala 12, R. Šustala 12, K. Farkaš 3, P. Farkaš
3, Indrák 4, Antes 6, Kolmajer 16, Martínek 2.

Okres. soutěž st. přípravky
1. Vlčovice-Mn. 16 14 0 2 128:34 42

2. Kopřivnice B 16 13 1 2 136:23 40

3. Mořkov 16 12 2 2 88:28 38

4. Hostašovice 16 10 2 4 77:39 32

5. Štramberk 16 7 1 8 52:51 22

6. Příbor 16 6 0 10 82:82 18

7. Libhošť 16 5 0 11 49:86 15

8. Lichnov 16 2 0 14 33:134 6

9. Kateřinice 16 0 0 16 6:174 0

Okres. přebor ml. přípravky
1. Bílovec 20 20 0 0 266:12 60

2. N. Jičín 20 18 0 2 191:20 54

3. Kopřivnice 20 15 0 5 135:56 45

4. Studénka 20 14 0 6 139:67 42

5. Frenštát 20 8 1 11 70:125 25

6. Odry 20 7 2 11 51:87 23

7. N. Jičín B 20 7 1 12 51:125 22

8. Bílovec B 20 6 2 12 53:88 20

9. Petřvald 20 5 1 14 59:144 16

10. Lubina 20 4 1 15 36:184 13

11. Fulnek 20 2 0 18 51:194 6

Okres. přebor st. přípravky
1. N. Jičín 20 19 1 0 234:23 58

2. Bílovec 20 17 2 1 179:38 53

3. Frenštát 20 12 2 6 124:72 38

4. Odry 20 11 1 8 111:104 34

5. Kopřivnice 20 10 3 7 96:80 33

6. Bílovec B 20 9 3 8 100:71 30

7. Studénka 20 6 4 10 68:93 22

8. Fulnek 20 5 3 12 44:118 18

9. N. Jičín B 20 4 4 12 39:114 16

10. Petřvald 20 3 3 14 43:138 12

11. Lubina 20 1 0 19 19:206 3

Krajský přebor ml. žáků
1. N. Jičín 26 20 5 1 81:20 65

2. Ostrava-J. 26 17 6 3 73:32 57

3. Jablunkov 26 13 3 10 72:47 42

4. Č. Těšín 26 12 6 8 73:47 42

5. Kopřivnice 26 11 7 8 67:37 40

6. D. Benešov 26 11 6 9 51:42 39

7. Odry 26 12 3 11 60:64 39

8. M. Albrecht. 26 10 7 9 59:47 37

9. Frenštát 26 9 8 9 79:69 35

10. Svinov 26 10 2 14 49:61 32

11. Sl. Opava 26 9 4 13 44:67 31

12. Brušperk 26 8 4 14 56:84 28

13. Rýmařov 26 6 3 17 40:74 21

14. Jakubčovice 26 1 2 23 23:136 5


